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Пуловер Iloq от Camilla Vad 
 

ILOQ – это свободный пуловер с круглой кокеткой 
и традиционным исландским узором.  

Он связан без швов сверху вниз одной деталью. 

 

Размеры: 
(s) m (l) xl (2xl) 

Окончательная окружность груди: (90) 100 (110) 120 (130) см 

Длина от проймы до низа: 35 см 

Длина рукава от манжеты до проймы: 45 см 

Окружность в верхней части рукава: (34) 36 (38) 42 (45) см 

 

Пряжа: 

G-ULD NZ LAMBSWOOL (New Zealand Lambswool, 100% 

шерсть, 450 м/100 г.)  

A: Основной цвет (MC): (индиго): (300) 400 (400) 400 (500) г.  
B: Вспомогательный цвет 1 (CC1) (средне-серый): 100 г.  

Все размеры C: вспомогательный цвет 2 (CC 2) (белый): 100 г. 

для всех размеров 

 

Спицы: 
круговые спицы 4.0 мм + 5.0 мм с леской соответствующей длины 

 

Плотность вязания: 
18 петель x 25 рядов = 10 x 10 см на спицах 5.0 мм лиц. гладью, после блокировки. 

 

Прибавки: 
поднять нить между петлями и вязать ее лиц. за заднюю стенку. 

Убавки (рукава) 

перед маркером: ssk (убавка петель с наклоном влево (снять одну петлю лицевой на правую спицу, снять 
еще одну как лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо за 
передние стенки этих двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку), 2 петли 
вместе лиц. за задние стенки) 

После маркера: 2 петли вместе лиц. 
 

Примечание: 
 пуловер связан сверху вниз по кругу. Рекомендуется затягивать прибавки совсем немного, чтобы 

избежать отверстий. 
 Как поворачивать 

В этом описании используют немецкие укороченные ряды. Учебник здесь 

 

Аббревиатуры: 

k = лицевая 

p = изнаночная 

ssk = снять одну петлю лицевой на правую спицу, снять еще одну как лицевую на правую спицу, продеть 
левую спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки этих двух петель и провязать обе петли 
вместе лицевой за заднюю стенку 

https://www.youtube.com/watchPvO%206Pjl2ozKA
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tbl = вязать петлю за заднюю стенку 

yo = накид 

M = маркер 

PM = поместить маркер 

BOR = начало круг. ряда 

 

ИНСТРУКЦИИ 
Горловина 

Свободно набрать (76) 80 (82) 84 (90) петель на спицы 4,0 мм одной нитью A и 1 нитью B. Поместить 
маркер начала кругового ряда (BOR).  

Соединить в круг и вязать резинкой; *1 лиц., 1 изн.*. Вязать 5 круг. рядов резинкой. Перейти на спицы 5,0 
мм. Далее продолжать лиц. гладью и одновременно вязать укороч. ряды для формирования горловины; 

(16) 16 (18) 20 (20) лиц., повернуть, изн. до (16) 16 (18) 20 (20) петель после маркера, повернуть, лиц. до 4 

петель после последнего поворота, повернуть, изн. до 4 петель поле последнего поворота, повернуть.  

Продолжать укороч. ряды, поворачивая после 4 петель после последнего поворота на обеих сторонах, 

пока у вас не будет 4 поворота на каждой стороне. после последнего поворота, kвязать лиц. до маркера. 

 

Кокетка 

Вязать1 круг. ряд. 

Вязать 1 круг. ряд, равномерно прибавляя (17) 19 (26) 33 (36) петель = (93) 99 (108) 117 (126) петель. 

Вязать (2) 2 (2) 3 (3) круг. ряда. 

Присоединить нить CC и вязать круг. ряды 1- 49 схемы кокетки, переходя на более длинные круговые 
спицы, когда необходимо. Для оптимального доминирования цветов, убедитесь, что пряжа CC находится 
слева и пряжа MC справа. Когда добавляете третий цвет, сохраняйте пряжу CC1 слева, новый третий цвет 
в середине, и пряжу MC или другую пряжу CC справа. 

У вас на спицах (248) 264 (288) 312 (336) петель. 

Вязать 1 круг. ряд. 
 

Отделение рукавов от тела 

(36) 39 (44) 47 (51) лиц., поместить (52) 54 (56) 62 (66) петель на запасную спицу, набрать (10) 12 (12) 14 
(16) петель, (72) 78 (88) 94 (102) лиц., поместить (52) 54 (56) 62 (66) петель на запасные спицы, набрать 

(10) 12 (12) 14 (16) петель, (36) 39 (44) 47 (51) лиц. 

У вас на спицах (164) 180 (200) 216 (236) петель.  

 

Тело 

Вязать прямо лиц. гладью на длину тела 30 см от подмышки или на 5 см короче нужной длины. 

Продолжать резинкой *1 лиц., 1 изн. * (все еще работая на спицах 5,0 мм). Вязать резинкой 5 см.  

Свободно закрыть петли след. образом: 

Сделать поворот, (вы сейчас закрываете петли на изн. стороне!) *вставить правую спицу в задние стенки 
2-х петель на левой спице и вязать 2 петли вместе лиц. скрещ., поместить эту петлю назад на левую 
спицу*, повторять *—* до конца. 

 

Рукава 

Поместить (52) 54 (56) 62 (66) петель рукава на спицы 5,0 мм, поднять (12) 14 (14) 16 (18) петель по 
набранным петлям проймы; поднять 1 петлю перед набранными петлями, поднять 1 петлю в каждую из 
набранных петель, поднять 1 петлю после набранных петель. (64) 68 (70) 78 (84) петель. PM в центре 

поднятых петель. Это маркер BOR. 

Вязать 3 круг. ряда лиц. петлями. 

Круг. ряд убавок: вязать до последних 5 петель круг. ряда, ssk, 6 лиц., k2tog. (62) 66 (68) 76 (82) петель 

Вязать лиц. (6) 6 (5) 4 (4) круг рядов. 

Продолжать лиц. гладью, повторяя убавки на каждой стороне от маркера в каждом (7) 7 (6) 5 (5) круг. 
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ряду, пока у вас не останется (38) 40 (40) 42 (44) петель. Вязать на длину рукава 36 см от проймы. 

Продолжать резинкой *1 лиц., 1 изн.* (все еще работая на спицах 5,0 мм). Вязать всего 9 см резинкой. 

Закрыть все петли как ранее. 

Аналогично связать второй рукав. 

 

Окончание 

Спрятать кончики нитей и заблокировать пуловер по размерам. 
 


